

# “刚念叨着,你们就送来了”

中国银行烟台分行的万斤爱心菜昨送到90户困难老人家中



□记者 李娜 鞠平  
孙健 于涛 报道  
qlwbln@vip.163.com

本报11月19日讯 19日,进德社区、所城里社区和兴隆街社区的90户困难老人收到了爱心过冬菜。自16日本报启动“爱心过冬菜”活动以来,中国银行烟台分行购买了老乔家1万斤“困难菜”,经过两次爱心接力,每户困难老人领到了100斤白菜和10斤萝卜。

牟平高陵镇南辛峪村53岁的乔积林9月份出了车祸,已经种下的6亩大白菜现在到了收获期。眼看小雪节气临近,老乔家的6万斤白菜很可能烂在地里。经过本报连续报道,已经有多位爱心人士伸出援助之手,目前老乔家的白菜已经销售了一大半。

19日,中国银行烟台分行牟平支行工作人员给老乔送去了3000元买菜钱,躺在炕上的老乔不停地“谢谢谢谢”,并招呼大家到炕上暖和一会儿。经过一个多月的休养,老乔拄着拐杖可以行走一小段距离了,但仍不能长久站立。“这条腿要是听使唤,我就出去感谢一下那些人。”老乔说,

最近接了不少电话,都是好心人来咨询买菜,自己只在电话里感谢,心里有些过意不去。

为了及时送出1万斤白菜,老乔的亲戚和邻居从18日下午就开始忙活,装了满满两车。19日上午10点多,老乔的邻居和侄子乔功勋将菜运到进德等三个社区。进德社区办公室主任赶紧通知30个低保老人前来领菜,每户家庭可以领100斤大白菜和10斤萝卜。

在所城里社区,中国银行烟台分行工会干事葛树魁将白菜送到了张桂兰等老人家中。张桂兰说,这几天她正打算去买些白菜萝卜当过冬菜,“刚念叨着,你们就送来了,今冬不用去买菜了。”“帮老乔解决一部分白菜销售问题,算是我们尽一份微薄之力,另外送给这些老人也算献了一份爱心。”葛树魁说。

在送菜过程中,有不少市民前来打听菜是不是要卖。当得之这些菜是老乔的菜,中行烟台分行买了送给老人的后,一位在所城里附近修车的老人非常爽快地将自己的小推车和三轮车贡献出来,帮助运菜。“你们这是做好事,要是别人我可不给用。”

冬天,困难老人出门买菜非常不便,本报推出“爱心过冬菜”活动,旨在帮助市区一些孤寡和空巢老人。如果您愿意捐献这份爱心,可以拨打本报热线967066或1379117522。本报工作人员将会把爱心过冬菜直接送到老人家中。



▲进德社区里,低保户老人领了十几棵过冬菜。

▶中行牟平支行工作人员给老乔送去3000元买菜钱。记者 李泊静 摄



## 送菜故事

### 车行免费出车 大学生成搬运工

□本报记者 鞠平  
qlwbjp@vip.163.com

19日,得知本报要将中国银行烟台分行购买的1万斤白菜和萝卜送到90户老人家中,烟台华路得汽车销售服务有限公司的工作人员告诉记者,他们希望给老人们送上一片爱心,愿意帮忙免费运输这些爱心菜。

刚放下电话,鲁东大学学子创业协会的大学生们也打来电话,他们说自己没啥钱,但可以帮爷爷奶奶搬运爱心菜。就这样,1万斤爱心过冬菜在爱心车和志愿者的努力下,顺利送到90户老人家中。

19日下午,在胜利路附近的路口,记者跟烟台华路得汽车销售服务有限公司的四位员工汇合,他们带来了两辆新车前来运菜,看着崭新的景逸1.8和菱智商务车,记者担心把车子弄脏,但随行的卢小月却笑着说,没事铺点东西就行,咱们赶快搬,别让老人等急了。

几分钟后,大学生小宋带着自己的两位同学也赶到了汇合点。尽管寒风透骨,可众人脸上却落下了汗珠,工作人员甚至脱下了毛衣。

19日晚5点30分,在最后一户居民楼下放下爱心菜后,小区内的路灯亮了,挥手跟志愿者告别,记者心中也暖了起来。

# 2012年度烟台汽车总评榜 盛大启动

岁末需要一次盘点以利于车界更好的发展创新。在此背景下,本年度车市收官评选活动“2012年度烟台汽车总评榜评选活动”正式推出。此次评选活动共设置多项大奖,涵盖了车企、品牌、服务和人物等各个方面,是对2012年度烟台车市的一次综合测评,也是对2012年烟台车市的一次全面总结。本次评选活动制定了规范严格的评判标准,标准涵盖技术水平、销量、市场占有率、销售网络、售后服务能力、品牌力等多个角度,将全方位评判车企车商,旨在推选出今年最值得褒奖与鼓励的汽车“榜样”。

## 投票方式:

方式一:来信请寄烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1606齐鲁晚报今日烟台收。  
方式二:登录www.911che.com/toupiao/“汽车总评榜”专题页面,参与投票。  
方式三:@齐鲁晚报今日烟台微博,成为粉丝,转发、评论“汽车总评榜”相关活动微博,推荐心目中的好品牌。

## 奖项设置:

本次活动将从投票读者中抽取幸运奖100名(电影票一张)  
一等奖 5名 价值1000元汽车模型 二等奖 10名 全年齐鲁晚报订报卡 三等奖 15名 半年齐鲁晚报订报卡

特邀媒体支持: 911汽车网

战略合作媒体: 烟台大众网 齐鲁手机报 齐鲁手机杂志

媒体支持: 胶东在线 网上车市 烟台论坛 太平洋汽车网 易车网 搜狐汽车 搜房网 诚信传媒 楼澜传媒 王朝传媒 顶尖传媒 骏马传媒 新浪乐居 搜狐焦点 爱卡汽车 汽车点评网 烟台好网 胶东汽车网 电台89.8 《天下行》杂志

时 间: 2012年11月15日-12月20日

